BLOG TALLER DE MATEMATICA
CLASE: 6TO 1ra Y 6TO 4ta; FECHAS: 13/3 Y 14 /3

REVISION DE CONTENIDOS: todo debera estar copiado en sus carpetas.

Funcion cuadratica y Ecuacion cuadratica.

Aqui un link donde encontraran material (video) sobre grafica y analisis de Funcién Cuadratica:

https://youtu.be/hJk39DpL6i8?si=81ESXE65 sXTj82c

Actividades (observen el procedimiento en la imagen 1):

1) Para cada una de las siguientes parabolas encuentren el vértice, el eje de simetria, el
conjunto de ceros y la ordenada al origen, empleando las férmulas correspondientes:
a)a(x) = 2x% — 12x + 10 b)b(x) = —x? +2x — 4
c)c(x) = —3x% + 3x dd(x) = —x2+1
ele(x) =x*>+2x+5 fif (x) =x2-9 g)g(x) =%x2—1


https://youtu.be/hJk39DpL6i8?si=81E8XE65_sXTj82c

2) Representen graficamente las pardbolas correspondientes al ejercicio 1 (verificar con

GEOGEBRA)

3) Definan dominio, conjunto imagen e intervalos de crecimiento y de decrecimiento de las

funciones del ejercicio 1.

Funcidn cuadratica y ecuacion cuadratica

Es importante no confundirias.
La funcion cuadratica tiene la forma f(x)

e |

bx + ¢ (con a = 0).

A cada valor de x le corresponde un unico valor de y. Su gréafico es

una pardbola.

En cambio, ax* + bx + ¢ = 0 es una ecuacién cuadratica. Sus so-
luciones reales, cuando las tiene, brindan las raices de la funcién

cuadratica, o sea, dan las abscisas
para las cuales la funcion cuadratica
es cero.

‘ Enfix) = x* - 6x + 5 es
f{1) = R5) = 0.
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En la férmula de Bhaskara la expresion bajo el signo radical recibe
el nombre de discriminante: D — b? — 4ac. Permite anticipar si |la
parabola cortaré el eje x en dos puntos, en uno o en ninguno.
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D > 0, dos raices
reales y distintas.

y
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D = 0, hay una
unica raiz real,
llamada raiz doble,
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D < 0, no tiene
raices reales.

é¢Como resolvemos una ecuacion cuadratica? aqui un link:

https://youtu.be/OivuPDDF1HU?si=Gc1lpVxEWtxMEVIoD

Imagen 2

—


https://youtu.be/OivuPDDF1HU?si=Gc1pVxEWtxMEVIoD

Algo mas de teoria...

ido grado tienen a lo sumo dos valores que 1a verifican

mx4+r=0

. B3 475=0 €)  x(4x 4 3) = 3x + 196
Xy 3% = 75

ACTIVIDADES (observen imagen 2 y 3):

1) Resolver, de ser posible, las siguientes ecuaciones:

a) 2x>-50=0 d) 2x2—x=0
b) x2+3x=0 e)3x2—-27=0
c) x2+4=0 f)4x?+6x=0

2) Analizar el discriminante y unir cada ecuacion con las caracteristicas de sus soluciones.

No tiene solucion real

LAS ACTIVIDADES SERAN PRESENTADAS
EL DIA:
JUEVES 21 DE MARZO
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